
458 XXIII. Die Schutzgebiete

Deutsch Neu-
Hauptarten, Anbauflächen usw. Ostafrika 0 Kamerun Togo Guinea Samoa

mit Inselgebiet

Kawa.. ..
i Gesamt ... . /im............

f Pflanzen . 
s da............

—
— —

19
7 921

19
1 ertragsfähig ^ Pflanzen . — — — 7 921

s Gesamt . ...
9 20 2

Tabak ...
s Pflanzen . 400 000 — — —

!. ertragsfähig /im............
f Pflanzen .

9 20
—

2
—

^ Pfeffer . ..
s Gesamt .... ^ da............ 70 — — — —

1 ertragsfähig
s im............
/ Bäume . . — — — — —

Kautschuk: 1 Gesamt .. .. /im............
/ Bäume . .

— 68 
21 864

3
1 400

1 649 
338 864

24 
12 737

Ficus ..
1 ertragsfähig f da............

f Bäume ..
— 2 — 735

146117
—

t Gesamt .... s da............ 2 804 1 445 775

Hevea ..
f Bäume . .
/da............
f Bäume ..

982 157 700 219 296 434 485

^ ertragsfähig — 1 — 9
3 517

135 
54 260 !

l Gesamt ....
3 252 64

Kastilloa

^ im............
2 584 136 803 50 353

l ertragsfähig /da............
f Bäume . .

— 3 — 215
126 080

3
3 257

-
s Gesamt .... /im............ 4 220 10 6 —

Kickxia . / Bäume .. — 4 492 999 7 000 4 572 6 712

ertragsfähig da............ — 447 — — —

Manihot
s Gesamt .... s da............

/ Bäume . .
32 682 83 

69 243
151

86 000
1

(2 930 8184

l ertragsfähig s da............
/ Bäume ..

11 526 15 20
12 000

—
84

! Baum- / Gesamt .... 14 308 - - —

wolle .. ^ ertragsfähig da............ 14 308 — — — —

j Kapok ...
1 Gesamt .... /da............

s Bäume . .
1 419 

513 338
— — — 7

2 700

1 ertragsfähig /da............
/ Bäume ..

424
168 118

— — 7
2 700

/ Gesamt-----
(2 6 —

I Manila- ^ Pflanzen. — — — (» 19 000 —
Hanf .. ertragsfähig da............ — — — 6 —

s Gesamt ....
/da............ 21 335 132 89 —

Sisalhanf
f Agaven.. 
/da............ 11363

— 7 700 
24

168 920
5

1 ertragsfähig / Agaven.. — 7 700 23 500 —

/ Gesamt .... 

^ ertragsfähig

22 —

! Zourcro))« f Pflanzen. — 20 000 — — —

22

Lemon- / Gesamt . .. . Büschel.. — — — 306 400

gras ... 1 ertragsfähig Büschel.. — — — 306 400

> Iitronell- / Gesamt .... Büschel.. — - — 60 000
gras ... 1 ertragsfähig Büschel.. — — — 60 000

469
l Meide .. Gesamt ....

>) Vgl. Anmerkung I auf Seite 457. — 2) Davon 600 auf den Ostkarolinen. — ch Auf den Westkarolinen. — 0 Als Zwischenruf


